

## 世界



**本报讯** 6月25日是英国“武装部队日”，当天威廉王子夫妇在首都伦敦看望从阿富汗归来的数百名英军官兵，给他们颁发勋章。

两人访问温莎维多利亚军营。威廉王子一身黑色军礼服，头戴军帽，

妻子凯特·米德尔顿身着藏蓝色海军制服外衣，胸前别有从爱尔兰卫队借来的金色三叶草胸针。这是米德尔顿首次以王室成员身份出席以军事为主题的活动，也是威廉王子在2011年2月被任命为爱尔兰卫队上校后首次会见爱尔兰卫队士兵。

当天，两人向大约400名爱尔兰卫队官兵颁发“阿富汗作战勋章”，并向死于阿富汗战争的3名英军士兵的家属颁发了“女王十字勋章”。威廉王子说，驻阿英军士兵及其家属为国家作出牺牲、付出代价，身为爱尔兰卫队上校，他心怀敬畏。威廉今年2月成为爱尔兰卫队首名来自王室的上校。

2011年4月，爱尔兰卫队第一营完成了在阿富汗为期6个月的服役。除作战外，他们还帮助训练了阿富汗国民军。爱尔兰卫队于1900年奉维多利亚女王之命成立。

(宗禾)



6月25日，在英国温莎的维多利亚军营，英国新王妃凯特与受勋士兵握手。

新华/路透

▲6月25日，在英国温莎的维多利亚军营，英国新王妃凯特身穿军服，与丈夫威廉王子一同出席为爱尔兰卫队士兵颁发在阿富汗服务勋章的仪式。

新华/路透

## 威廉夫妇 劳军授勋

### 华盛顿枪击案 4人受伤

据新华社华盛顿6月25日电(记者 杜静 冉维) 美国首都华盛顿霍华德大学附近25日发生一起枪击事件，4人受伤，其中1人伤势严重。枪击事件发生在当地时间25日下午5时左右，当地警方负责人格鲁姆斯说，3名男性和1名女性被击中，其中1名男性伤势严重，另外3人情况稳定，伤者均被送往附近医院接受治疗。格鲁姆斯表示，警方目前还没有找到有关嫌疑人的任何线索，但没有证据显示枪击事件与当天的游行有关。

### 韩在三八线附近 举行军事演习

据新华社电 韩国军方26日宣布，定于本月27日起在韩国西北部靠近朝鲜半岛南北陆上军事分界线即三八线附近的坡州市举行军事演习，为期5天。军方官员表示，这次演习属野外训练性质，旨在检验部队的战备状态。

### 萨利赫48小时内 发表全国讲话

据新华社萨那6月26日电(记者 王秋韵 尹炣) 也门总统萨利赫的新闻秘书26日表示，萨利赫将在48小时内之内发表全国讲话。但他拒绝透露萨利赫是否回国发表讲话等更多细节。此外，也门总统府一位官员说，萨利赫此次讲话或与海合会此前提出的化解也门危机的调解协议有关。

◎鲁银投资集团股份有限公司 上市代码6000784

## 市区中心经十路上 臻品写字楼整体出售



- 【交通便利】距离机场半小时车程，距火车站10分钟车程。
- 【黄金地段】位于经十路与纬一路两条大道交汇处，处于市中心黄金商贸区域，地理位置优越，交通便利。南临英雄山及文化市场，风景宜人。
- 【建筑面积】8874.73m<sup>2</sup>
- 【建筑风格】欧式复古楼型，独具特色，后有停车场，是市区经十路标志性建筑之一。

省体中心 财富商圈 续写您的财富故事



◎鲁银投资集团股份有限公司  
项目地址：济南市经十路20518号

售楼热线 0531-82024155 82071602